
■農産物直売所「利用者アンケート」結果

期間：R6.8.1～R6.11.30

番号 ①利用時間帯 ②利用者居住地 ③年齢層 ④交通手段 ⑤利用頻度 ⑥この施設を利用している理由
⑦施設の立地

について

⑧代替施設の

有無について

⑧代替施設につい

て
⑮施設へのご意見

1 午後 青梅市 40代 自家用車 年3～10回 価格が安い農産物が買えるから 普通 ある 民間スーパー 肉なども売っていると利用しやすいです。

2 午前 羽村市 50代 自転車 年3～10回 新鮮な野菜を買いたいから、旬の野菜を食べたいから等 普通 ある ベジベジ フルーツを増やしてほしい。季節の切花を増やしてほしい。

3 午後 羽村市 30代 徒歩 年3～10回 新鮮な野菜を買いたいから 便利 ある スーパー、マルシン 野菜の苗とフルーツを増やしてほしい。

4 午前 羽村市 70代 新鮮な野菜を買いたいから、旬の野菜を食べたいから等 切花がお盆の時期に品薄だったり、古く枯れていたりと残念

5 午前 羽村市 50代 自家用車 月1～3回 新鮮な野菜を買いたいから、生産者の顔がわかり安心だから等 普通 ある ベジベジ


